

面部去角质的效果因年龄而异，首先，对于年轻人来说，可以用来改善额头、鼻梁、下巴等缺乏体积或不高的面部轮廓。还有就是对苹果肌有改善，有的人太瘦了，脸颊扁平，苹果肌也有，但是这个去皮后的效果很好。

面部填充效果好吗？

2、对于老年人来说，面部填充主要用于改善因面部软组织萎缩而产生的皱纹、额头、皱纹等，不仅可以使面部轮廓更加丰润，还可以改善肤质，使皮肤更加光滑。皮肤看起来更年轻。主要原理是大多数填充剂都有锁住水分的作用，异物可以刺激自身组织的增殖，周围组织在自体脂肪被重新吸收的过程中也得到恢复。因此，它还可以不同程度地改善你的皮肤质量。

原理：面部脂肪填充是利用吸脂术，吸出腰部、腹部、大腿等身体部位多余的脂肪，通过绿色离心、净化、提炼等流程，选出完整的脂肪细胞颗粒，移植到所需的面部区域。被填满。

注意：面部填充物恢复自然状态所需的时间与术后护理密切相关，因此术后第二天，用酒精棉签清洁伤口并清除脸上的血迹。擦干伤口后，等待其自行愈合。5至7天后即可拆线。

如果面部填充后出现肿胀，由于面部血液循环良好，肿胀可能会更严重，但不会感到疼痛，这是正常现象，消退得很快。这与手术和患者表现不佳有关。与凝血机制有关的因素。